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"ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 2025"

Aos vinte e dois dias do mês setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, na Sala de Sessões da
Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Primeira Sessão
Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Rachid João Sauaia,
Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis, Christian Luan, Antonio Jose Lima Pestana e
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor
Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes Nazar (1º Secretário) e Valdinea Ayres Matos (2º
Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em discussão a ata da
sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a leitura das indicações
proposta pelos vereadores. Indicação 342/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA COM PATROLAMENTO E
EMPIÇARRAMENTO, ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA VILA LEÕES (PRAINHA),
BEM COMO INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS E LÂMPADAS NOS POSTES, E MANUTENÇÃO DAS LÂMPADAS
JÁ EXISTENTES. " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 343/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO OU
INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS DE LED EM TODO POVOADO SÃO SIMÃO, BEM COMO NOS POVOADOS
CURIMATÁ E ALTO PEQUIZEIRO. " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 344/2025: "SOLICITA
CONSTRUÇÃO DE UMA UBS EM PROVIDÊNCIA, CONSTRUÇÃO DA ESCOLA EM OUTRO ESPAÇO, BEM
COMO CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA COM PARQUINHO INFANTIL ACADEMIA DA SAÚDE AO AR
LIVRE, PISTA DE CICLISMO, PRAÇA COM QUIOSQUE, E ESPAÇO CULTURAL PARA EVENTOS. " (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 345/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA NO TRECHO
COMPREENDIDO DESDE A CABECEIRA DA PONTE ATÉ O POVOADO SÃO SIMÃO. " (Autoria: Ver. Antonio
Jose Lima Pestana). Indicação 346/2025: "SOLICITA UMA AMBULÂNCIA PARA AS COMUNIDADES ITAMIRIM E
ITAIPU, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 347/2025: "SOLICITA
MANUTENÇÃO MEDIANTE PATROLAMENTO DA ESTRADA QUE INTERLIGA SÃO BENEDITO DOS CABRAL
E SITIO VELHO, BEM COMO MANUTENÇÃO DAS PONTES EXISTENTES OU CONSTRUÇÃO DE NOVAS
PONTES." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 348/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE
PRAÇA, CONTENDO QUADRA POLIESPORTIVA COM PLAYGROUND E PARQUINHO PARA CRIANÇAS E
PAISAGISMO NO BAIRRO NOVO SÃO SIMÃO." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 349/2025:
"SOLICITA ABERTURA DE RUAS, VIAS OU AVENIDAS QUE DEEM ACESSO AO CEMITÉRIO VELHO, JUNTO
A LIMPEZA, REQUALIFICAÇÃO E REATIVAÇÃO DO MESMO, NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, NESTE
MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Indicação 350/2025: "SOLICITA PARCERIA
INSTITUCIONAL ENTRE PREFEITURA E DIRETORIA DOS CLUBES NÁUTICO ESPORTE CLUBE E
MUNICIPAL ESPORTE CLUBE, PARA INVESTIMENTO NA INFRAESTRUTURA DOS CAMPOS: ESTÁDIO IVAR
SALDANHA E NHOZINHO MARTINS (MUNICIPAL), EM SÃO SIMÃO. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins).
Indicação 351/2025: "SOLICITA REFORMA, AMPLIAÇÃO, REQUALIFICAÇÃO E REATIVAÇÃO DO POSTO DE
SAÚDE DA COMUNIDADE DE BUENOS AIRES, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins).
Indicação 352/2025: "SOLICITA PROVIDÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU
EM BLOQUETE EM TODAS AS RUAS DO BAIRRO LAGOA AZUL" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).
Indicação 353/2025: "PAVIMENTAÇÃO EM BLOQUETES OU ASFALTO NA RUA 5, NO BAIRRO VILA IVAR
SALDANHA, BEM COMO OPERAÇÃO DE TAPA-BURACOS NAS RUAS ONDE HOUVER NECESSIDADE NO
CITADO BAIRRO. " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 354/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO
DE PRÁTICA DE GINÁSTICA OLÍMPICA E GINÁSTICA RÍTMICA, NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE
ROSÁRIO - MA, CONTEMPLANDO CRIANÇAS E ADOLESCENTS." (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).
Indicação 355/2025: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO EM ASFALTO OU BLOQUETE PARA A RUA ROSALINO
XAVIER, BAIRRO CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 356/2025:
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO EM ASFALTO OU BLOQUETE PARA A RUA DA FONTINHA, BAIRRO CIDADE
NOVA, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 357/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE
POÇO ARTESIANO PARA A COMUNIDADE FRANGALHO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Christian Luan).
Projeto de Lei do Legislativo 025/2025: "PROJETO DE LEI PARA CRIAÇÃO E ADAPTAÇÃO DE SALAS
SENSORIAIS NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO QUE POSSUAM ALUNOS COM
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO COM
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HIPERATIVIDADE (TDAH) E OUTROS TRANSTORNOS." (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Projeto de Lei do
Executivo 014/2025: "INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, O PROGRAMA MUNICIPAL
PÉ-DE-MEIA EJA, DESTINADO A INCENTIVAR A PERMANÊNCIA E A CONCLUSÃO DOS ESTUDOS DOS
ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL, ESTABELECE
SUAS FONTES DE CUSTEIO, REGRAS DE EXECUÇÃO E CONTROLE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. "
(Autoria: Executivo Municipal). Requerimento 014/2025: "SOLICITA AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES
REFERENTES AO PAGAMENTO DO PRECATÓRIO DO FUNDEF" (Autoria: Ver. Christian Luan).  ). Na
sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à
Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 342/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA COM
PATROLAMENTO E EMPIÇARRAMENTO, ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA VILA
LEÕES (PRAINHA), BEM COMO INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS E LÂMPADAS NOS POSTES, E
MANUTENÇÃO DAS LÂMPADAS JÁ EXISTENTES " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela
Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose
Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 343/2025:
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO OU INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS DE LED EM TODO POVOADO SÃO SIMÃO, BEM
COMO NOS POVOADOS CURIMATÁ E ALTO PEQUIZEIRO " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
344/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA UBS EM PROVIDÊNCIA, CONSTRUÇÃO DA ESCOLA EM
OUTRO ESPAÇO, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA COM PARQUINHO INFANTIL ACADEMIA
DA SAÚDE AO AR LIVRE, PISTA DE CICLISMO, PRAÇA COM QUIOSQUE, E ESPAÇO CULTURAL PARA
EVENTOS " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 345/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA NO
TRECHO COMPREENDIDO DESDE A CABECEIRA DA PONTE ATÉ O POVOADO SÃO SIMÃO " (Autoria: Ver.
Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 346/2025: "SOLICITA UMA AMBULÂNCIA PARA AS COMUNIDADES ITAMIRIM E
ITAIPU, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado
por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 347/2025: "SOLICITA
MANUTENÇÃO MEDIANTE PATROLAMENTO DA ESTRADA QUE INTERLIGA SÃO BENEDITO DOS CABRAL
E SITIO VELHO, BEM COMO MANUTENÇÃO DAS PONTES EXISTENTES OU CONSTRUÇÃO DE NOVAS
PONTES" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 348/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA,
CONTENDO QUADRA POLIESPORTIVA COM PLAYGROUND E PARQUINHO PARA CRIANÇAS E
PAISAGISMO NO BAIRRO NOVO SÃO SIMÃO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela
Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose
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Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 349/2025:
"SOLICITA ABERTURA DE RUAS, VIAS OU AVENIDAS QUE DEEM ACESSO AO CEMITÉRIO VELHO, JUNTO
A LIMPEZA, REQUALIFICAÇÃO E REATIVAÇÃO DO MESMO, NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, NESTE
MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Através de votação nominal aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 350/2025: "SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL
ENTRE PREFEITURA E DIRETORIA DOS CLUBES NÁUTICO ESPORTE CLUBE E MUNICIPAL ESPORTE
CLUBE, PARA INVESTIMENTO NA INFRAESTRUTURA DOS CAMPOS: ESTÁDIO IVAR SALDANHA E
NHOZINHO MARTINS (MUNICIPAL), EM SÃO SIMÃO " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
351/2025: "SOLICITA REFORMA, AMPLIAÇÃO, REQUALIFICAÇÃO E REATIVAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DA
COMUNIDADE DE BUENOS AIRES, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
352/2025: "SOLICITA PROVIDÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU EM
BLOQUETE EM TODAS AS RUAS DO BAIRRO LAGOA AZUL" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).
Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 353/2025: "PAVIMENTAÇÃO EM BLOQUETES OU ASFALTO NA RUA 5, NO BAIRRO VILA IVAR
SALDANHA, BEM COMO OPERAÇÃO DE TAPA-BURACOS NAS RUAS ONDE HOUVER NECESSIDADE NO
CITADO BAIRRO " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 354/2025: "SOLICITA
IMPLANTAÇÃO DE PRÁTICA DE GINÁSTICA OLÍMPICA E GINÁSTICA RÍTMICA, NA REDE MUNICIPAL DE
ENSINO DE ROSÁRIO - MA, CONTEMPLANDO CRIANÇAS E ADOLESCENTS" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 355/2025: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO EM ASFALTO OU BLOQUETE PARA A
RUA ROSALINO XAVIER, BAIRRO CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
356/2025: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO EM ASFALTO OU BLOQUETE PARA A RUA DA FONTINHA, BAIRRO
CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 357/2025: "SOLICITA
PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO PARA A COMUNIDADE FRANGALHO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria:
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Ver. Christian Luan). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 025/2025: "PROJETO DE LEI PARA CRIAÇÃO E ADAPTAÇÃO
DE SALAS SENSORIAIS NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO QUE POSSUAM ALUNOS COM
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO COM
HIPERATIVIDADE (TDAH) E OUTROS TRANSTORNOS" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação
nominal adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Executivo
014/2025: "INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, O PROGRAMA MUNICIPAL PÉ-DE-
MEIA EJA, DESTINADO A INCENTIVAR A PERMANÊNCIA E A CONCLUSÃO DOS ESTUDOS DOS
ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL, ESTABELECE
SUAS FONTES DE CUSTEIO, REGRAS DE EXECUÇÃO E CONTROLE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS "
(Autoria: Executivo Municipal). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Requerimento 014/2025: "SOLICITA AO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES
REFERENTES AO PAGAMENTO DO PRECATÓRIO DO FUNDEF" (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo mais matéria a ser discutidao
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob
domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº
001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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